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AVISO DE CONVOCATORIA
INVITACIÓN A PRESENTAR PROPUESTAS

Que mediante la Ley 67de 13 de diciembre de 2018, por la cual se dicta el Presupuesto General del Estado para la vigencia fiscal 2019, en el Título VIII, Capítulo V, Artículo 344, establece que las empresas Metro Panamá, S.A. y sus subsidiarias, el Instituto de Acueducto y Alcantarillados Nacionales, las Empresa de Transmisión Eléctrica, S.A., la Autoridad de Aseo Urbano y Domiciliario y el Aeropuerto Internacional de Tocumen, S.A., estarán exceptuados de la aplicación de la Ley 22 de 2006, sobre contrataciones públicas, para adquisición de servicios, insumos, mantenimientos, equipos y repuestos necesarios para mantener el servicio público, siempre que el monto de la contratación sea inferior a la suma de un millón de balboas (B/1,000,000.00). 
ANTECEDENTES Y OBJETIVOS DE LA CONTRATACIÓN.
El Instituto de Acueductos y Alcantarillados Nacionales IDAAN, se encarga de administrar, operar y mantenerlos sistemas de abastecimiento de agua potable, alcantarillado sanitario y tratamientos de agua residuales a Nivel Nacional.

La Unida de Salud, Seguridad e Higiene Laboral es el responsable  del programa de las compras de implementos de seguridad industrial y la distribución del mismo con el objetivo de preservar sus condiciones de salud y seguridad, de forma que se minimice su exposición a peligros y riesgos que pueden provocar accidentes de trabajo y / o enfermedades laborales y que es la Institución quien debe garantizar la protección a los  trabajadores respecto a su seguridad.

 Los servidores públicos de Alcantarillado trabajan con aguas servidas y están expuestos a gérmenes que pueden causarles  enfermedades   por la  falta  equipo

apropiado para la protección de sus  manos, siendo los guantes piel vacuno un complemento a prevenir  el contacto con las excretas.

Esta población, se le esta tratando de dotar del equipo de protección adecuado para la manipulación en OLA MARINA del Vactor o cuadrillas.

Por el tema de los reportes de las roturas en los alcantarillados y en las plantas de aguas residuales a Nivel Nacional, estamos dotando a dichas cuadrillas una cantidad considerables en el mes para poder que ejecuten las reparaciones programadas.

Ante todo lo expuesto, necesitamos la adquisición  de los 5,000 pares de guantes piel vacuno  para cumplir con la necesidad del personal de Alcantarillado  a Nivel Nacional 
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PARA LA REALIZACIÓN DEL PROYECTO

Para el Suministro de  5,000 pares de guantes piel vacuno  para el personal de Alcantarillado a Nivel Nacional.
	Descripción
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	Precio Unitario
	Total

	Para la compra de   5,000 pares de guantes piel vacuno a Nivel Nacional.
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Especificaciones para la compra de los 5,000 pares de guantes piel vacuno para el personal de Alcantarillado a Nivel Nacional
· Guante de piel de cuero vacuno Premium, con revestimiento interno en la palma, parte posterior de algodón, con puño de seguridad caucho de 2-1/2 pulgadas, pulgar ergonómico, palma completa reforzada, parche en dedo índice y pulgar, dedos de cuero.

· Que se utilice en manejo de cables de acero, cuerdas y objetos afilados para la protección de las manos.

· Que cumpla con la certificación CE para equipo de productos personales, Norma EN 388, para la abrasión y Nivel 4, con una resistencia a la abrasión nivel 3.

·  Al corte EN ISO 13997 nivel A. 

· Peso de 3 ½ onzas la unidad o 7 onzas el par.

· Los guantes deben traer impreso o en etiqueta cosida la información que indique  que cumple con las normas antes descritas.

· Presentar cinco (5) muestras para ponerlas a prueba  en el campo (no se les regresará).
· TIEMPO DE ENTREGA: 30 días calendario. (No hay prorroga)
· FORMA DE PAGO: Al Crédito

· GARANTÍA: 12 Meses.

La  propuesta económica será recibida en un sobre cerrado, en el Departamento de Compra de la Institución, el día y a la hora que señala el aviso de convocatoria.

OBSERVACION: La propuesta económica debe venir acompañada de los siguientes documentos:

1. Copia del Certificado de Registro Público o fotocopia de cedula vigente si es persona natural.

2. Copia Aviso de Operación, consonó con el bien que se está solicitando.   

3.  Certificado de Proponente de Panamá Compra.

· Una vez adjudicado el Acto, los guantes a entregar, deberán ser exactamente iguales a las muestras presentadas con la propuesta, de no serlo serán rechazados y se aplicara  la fianza de cumplimiento.

De ser beneficiado con la adjudicación, deberá entregar en el Departamento de Compra, en un plazo no mayor de tres días hábiles, la siguiente documentación:
1. Original del Certificado de Registro Público.

2. Copia Aviso de Operación  

3. Certificado  de Paz y Salvo del IDAAN.
4. Certificado de Paz y Salvo de la Caja de Seguro Social.

5. Certificado de Paz y Salvo emitido por la Dirección General de Ingresos.

6. Copia de la cédula vigente del representante legal.
7. Declaración Jurada de Medida de Retorsión.

8. Declaración Jurada que certifique que la empresa no se encuentra en las situaciones comprendidas en el Articulo 19 del Texto Único de la Ley 22 de 27 de Junio de 2006.

9. Declaración Jurada que certifique que las piezas o repuestos suministrados o confeccionados cumplen con lo solicitado por el IDAAN.

10. Carta de Garantía de los Bienes Suministrados.

11. Certificado de Proponente de Panamá Compra.

